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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension

 Inselrundfahrt mit dem US-Schoolbus,
Stadtrallye, 1x Fischermahlzeit als Abendbüffet,
Osterlagerfeuer, BBQ und Stockbrot,
Osterparcour für die ganze Familie,
Osterbrunch bis 11 Uhr, 1 x Kaffee und Kuchen,
geführte Fahrradtour nach Katharinenhof (30
km) mit dem Herbergsvater mit eigenen
Fahrrädern oder Leihrädern (gegen Gebühr).

 1 x Inselkarte pro Familie, 2x Voucher pro
Person für Softgetränke, Bier, Wein oder
Kaffeespezialität

 Nicht enthalten: Kurtaxe für Erwachsene 1,- €
p. Pers. / Nacht

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 40 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Osternop`nKnust
Ostern auf der Insel Fehmarn

FAMILIEN UND GROSSELTERN MIT KINDERN AB 0 JAHREN

1. Tag: TÖRN OP'N KNUST - REISE AUF DIE INSEL

2. Tag: KARFREITAG - INSEL UND FISCHERMAHLZEIT

3. Tag: SAMSTAG - OSTERFEUER UND INSELRUNDFAHRT

4. Tag: SONNTAG - OSTERBRUNCH UND OSTERPARCOUR

5. Tag: OSTERMONTAG - GEFÜHRTE RADTOUR

6. Tag: DIENSTAG - ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/5066

Fehmarn ist die Sonneninsel der Ostsee. Durchschnittlich betrachtet gibt es hier die meisten Sonnenstunden der
gesamten Ostseeregion. Wir bieten ein entspanntes Inselprogramm, das Ihnen Zeit für eigene Unternehmungen
lässt. Denn die Insel hat so viel zu bieten und das Meer und den Strand kann man am besten ganz entspannt mit
der Familie genießen. Gemeinsam mit den anderen Familien treffen wir uns immer wieder zu gemeinsamen
Aktionen: Von der Inselrundfahrt mit dem Original kultigen US School-Bus bis zum Lagerfeuerabend. Dazu
verwöhnen wir Sie mit regionalen Inselspezialitäten. Das große Gelände steht den Kids zum Spielen zur
Verfügung. Freunde finden sich hier schnell. Damit Sie so richtig entspannen können, bieten wir am
Ostersonntag einen Osterbrunch für Langschläfer an.

Willkommen auf der Insel Fehmarn. Unsere Jugendherberge erreichen Sie ganz einfach über die
Fehmarnsundbrücke per PKW oder per Zug bis zum Bahnhof Burg. Kostenfreie Parkplätze stehen für Sie zur
Verfügung. Bei der Anreise erhalten Sie von uns eine Inselkarte zur Orientierung. Abends wartet ein leckeres
Abendessen.

Genießen Sie den Tag am Strand und Meer. Die Insel Fehmarn hat so viel zu bieten! Dabei entscheiden Sie selbst,
was Sie am liebsten unternehmen möchten. Für Kids stellen wir eine Fehmarn-Stadtrallye bereit. Als Belohnung
winkt ein Eis. Abends verwöhnen wir Sie mit einer frischen Fischermahlzeit als Abendbüffet. Lassen Sie es sich
nordisch schmecken!

Nach dem Frühstücksbüffet erwartet Sie ein quitschgelbes Original: Der US-Schoolbus lädt ein zur
Inselrundfahrt. Der kultige Bus zieht nicht nur alle Blicke auf sich, er fährt Sie auch zu den spannendsten Ecken
und schönsten Strandabschnitten der Insel Fehmarn. Der abendliche Höhepunkt ist ab 18 Uhr das
Osterlagerfeuer. Beim BBQ (auch mit vegetarischen Leckereien) lassen Sie es sich zünftig schmecken. Das
Stockbrotbacken am Lagerfeuer ist nicht nur für die Kids ein echtes Highlight. An diesem Abend können Sie die
Getränkevoucher einsetzen, die Sie bei der Anreise erhalten haben.

Heute können Sie gemütlich ausschlafen. Unseren Osterbrunch gibt es bis 11 Uhr. Anschließend startet unser
"Osterparcour für Familien" mit vielen lustigen Spielen und Überraschungen. Danach bleibt viel Zeit für eigene
Aktivitäten.

Um 11 Uhr startet unsere Radtour mit dem Herbergsvater für alle Interessierten (ca. 30 km) nach Katharinenhof.
Fahrräder können Sie entweder selbst mitbringen oder bei unserem örtlichen Fahrradverleih gegen Gebühr
entleihen. Vorbei an Feldern und Wiesen, geht es zum wunderschönen Naturstrand und Dorf. Eine echte Idylle!
Die Tour findet nur bei gutem Wetter statt, Zurück in der Jugendherberge haben wir Kaffee, Tee, Kakao und
Kuchen für Sie vorbereitet.

Heute ist es Zeit Lebewohl zu sagen und sich schweren Herzens von den anderen Familien und dem Meer zu
verabschieden. Bis zum nächsten Mal!

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/5066
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Information & Buchung:




Jugendherberge Fehmarn,
Mathildenstr. 34
23769 Fehmarn

+49 4371 2150
fehmarn@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de


